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гірничопромисловою, фабрично-заводською та індустріально-осельною (робітничі 
поселення і райони) спадщиною Кривого Рогу. Гостинні криворожани 
організували цікаву екскурсію на старі рудники («Родь», ім. Рози Люксембург та 
ін.) і проммайданчики. Учасники конференції побачили  унікальні історичні 
копальні, які за рельєфом не мають аналогів у світі, проммайданчик першого у 
Кривому Розі металургійного заводу –  Гданцівського чавуноливарного (зараз тут 
Криворізький завод гірничого машинобудування),  місця розташування перших 
криворізьких шахт купця Міни Копилова і перші  шахтні відвали Криворіжжя.  

У резолюції, що була одностайно прийнята учасниками наукового форуму, 
було вирішено активно продовжувати традиції і дух наукової конференції 
«Індустріальна спадщина в культурі і ландшафті», які полягають, насамперед, у 
тому, щоб залучати до вивчення і збереження цієї спадщини якомога ширше коло 
спеціалістів із різних галузей науки і практики, які вже втретє прекрасно 
знаходять спільну мову і збагачують науковими підходами і творчими здобутками 
один одного. Четверту міжнародну конференцію «Індустріальна спадщина в 
культурі і ландшафті» було вирішено провести в 2009 році у місті Вінниці, а п’яту 
– в 2010 році – у Мінську.  

 
 
 

 

 

 

 

Ш А Н О В Н І    К О Л Е Г И ! 

 
Повідомляємо, за розпорядженням Президії Національної Академії наук 

України № 408 від 15.06.2007 р. в Центрі пам’яткознавства НАН України і УТОПІК 
з 01.09.2008 р. почала діяти аспірантура, де передбачається підготовка спеціалістів 
із відривом від виробництва та без відриву від виробництва за спеціальністю 
26.00.05 – музеєзнавство. Пам’яткознавство. 

Також повідомляємо, що згідно з рішенням президії Вищої атестаційної комісії 
України № 55-06/7 від 08.10.2008 р. при Центрі пам’яткознавства НАН України і 
УТОПІК створено й з 13.10.2008 р. розпочала свою роботу спеціалізована вчена 
рада К 26.242.01 з правом прийняття до розгляду та проведення захистів дисертацій 
на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук за спеціальністю: 
26.00.05 – музеєзнавство. Пам’яткознавство. 
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подальших 
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